NEWS RELEASE





2024年5月17日

桑園駅開業100周年記念イベントの開催について

1924年(大正 13)年に開業した桑園駅は、2024年6月1日に100周年を迎えます。また、2024年3月16日のダイヤ改正より快速エアポートが桑園駅に停車するようになり、各方面への利便性が向上しました。ご利用いただいております多くのお客様や地域の皆様に感謝の気持ちをお伝えするとともに、便利になった桑園駅をより身近に感じていただけるよう皆様にお楽しみいただけるような様々なイベントを実施しますので、ぜひこの機会に桑園駅へお越しください!

1. 記念入場券の発売

開業 100 周年を記念し、記念入場券を発売します。絵柄には、副駅名である「JRA 札幌競馬場前」を 連想させる競走馬やダイヤ改正から停車するようになった快速エアポートを使用しています。来駅の 際にはぜひお買い求めください。

【発売開始】2024年6月1日(土) 7:00から

【発売箇所】桑園駅 みどりの窓口 (7:00~20:00)

※6月1日は入場券発売専用窓口(みどりの窓口横)にて発売 ※郵送での発売は行いません。

【発売価格】1枚200円(税込)

※小児設定なし

【発売枚数】1,000枚(数量限定)

※なくなり次第終了

※券番 0001~0006 は沿線地域の関係の方々に進呈するため、0007 からの発売です。

(イメージ)

(裏)

(表)

2 枚購入していただくと、表と裏で 絵柄を合わせることができます!





2. 歴史パネルの展示 (観覧無料)

過去の桑園駅及び周辺地域の写真パネルを特別展示いたします。

(イメージ)

【開催日時】2024年6月1日(土)~6月16日(日)

 $8:00\sim19:00$

【展示場所】JR 北海道本社 1 階ギャラリー

(桑園駅西改札側より出入り可能)



3. こども絵画展(観覧無料)

桑園小学校3年生による「わたしたちのすむまちそうえん」をテーマにした絵画展を行います。

【開催日時】2024年6月1日(土)~6月16日(日)(桑園駅開場時間5:20~0:10)

【展示場所】桑園駅東西連絡通路内

4. 駅のお仕事体験の実施(参加無料)

駅係員が実際に使用している備品の展示を行います。また、備品の利用体験や制帽・ヘルメットの着用体験もできますので、駅係員にお声掛けください。

【開催日時】2024年6月1日(土) 「午前の部]10:00~11:00 「午後の部]14:00~15:00

【開催場所】桑園駅東西連絡通路(北洋銀行様 ATM 横)

5. 写真撮影スポットの設置

札幌競馬場の競走馬や快速エアポートの車両がデザインされた顔はめパネルを設置します。

【設置期間】2024年6月1日(土)~9月1日(日)

【設置場所】桑園駅西改札側

6. 近隣飲食店による駅前への出店

桑園駅周辺の高架下で営業している店舗にご協力いただき、駅前に出店を行います。この機会にぜ ひ各店舗の美味しいお肉料理やスイーツなどをお楽しみください。

【開催日時】2024年6月1日(土) 10:00~15:00

※各店舗、売り切れ次第終了

※荒天時は出店を見合わせる場合があります。

【開催場所】桑園駅南側

※駅舎外に各店舗のブースが並びます。

7. JRA 札幌競馬場様との共同企画

本イベントを記念し、JRA 札幌競馬場様と様々な共同企画を実施します。

(1)ポニーによる一日駅長

【開催日時】2024年6月1日(土)

[午前の部] 9:30~10:30 「午後の部] 13:00~14:00

【開催場所】桑園駅南側

また、ポニーと一緒にサラブレッドも登場します! ※馬の体調等により、内容を変更する場合がございます。

(2) オリジナルステッカーの配布

本イベントを記念し、JRA と JR 北海道がコラボしたオリジナルデザインのステッカーを、桑園駅みどりの窓口できっぷまたは定期券を購入されたお客様に配布します。数量限定でなくなり次第配布を終了しますので、お早めにお越しください。

【配布期間】2024年6月1日(土)~なくなり次第

【配布場所】桑園駅みどりの窓口できっぷまたは定期券を購入された お客様に1枚プレゼント

> ※券売機で購入されたお客様も窓口できっぷをご提示 いただければお渡しいたします。



(3) ヘルシーウォーキングの開催

桑園駅開業 100 周年特別記念企画として、札幌競馬場をコースに含めたヘルシーウォーキングが開催されます。普段は入ることのできない競馬場のパドックや花道を歩くことができます。(札幌競馬場内のウォーキングは 10:00~15:00 まで可能)

【開催日時】 2024年6月1日(土)

[スタート]桑園駅 9:00~10:30 [ゴール] 桑園駅 10:00~16:00 ※詳細は下記ホームページをご確認ください。

https://www.jrhokkaido.co.jp/travel/walking/

(4) 記念競走の実施

桑園駅開業100周年を記念し、札幌競馬場で以下の記念競走を実施します。ぜひこの機会に足をお運びください。

【開催日時】 2024年8月11日(日) 第9レース 14:15発走

【競走名】 桑園駅開業 100 周年記念 桑園特別